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TexHonorua AGM =

Kopnyc ABS =

Cneundukayna
HomuHanbHoe HanpsaxxeHne 12B
C20(10.5B) 4.6 Ay
E'é"s‘ﬁgb C10 (10.5B) 42 Au
C1 (9.6B) 2.93 Ay
OnnHa 90 = Tmm
LnpuHa 70 £ TMm
Pa3smepbl
BbicoTa 101 £ 1mm
[NonHasA BbicoTa 106 £ 1Mm
Bec 1.46 kr = 5%
Tun knemm T1
BHyTpeHHee conpoTusnexHne
(MonHocTio 3apskeHHOM =45mQ
6aTapen (25°C)
3aB1CMOCTb 40°C =
emMKOCTH 25°C 100%
OT TemnepaTypbl 0°C 85%
o — &% 901 7041
Hommngﬂgggggg\:&ipawpa 259C + 3°C = =
Paspsag -20°C~+60°C
Temnepatypa
SKCnyaTaLumm 3apsa ~10°C~+60°C H T
XpaHeHuie -20°C~+60°C § )
HanpseHue noasapaga T 13.50-13.808 .
8 GydbepHOM pexume (25°C) | TeMNepaTypHas KomneHcayys:
-18mB/°C
HanskeHue nogsapana T 14:50-15.008 .
B LMKINUECKOM pexvme (25°C) | 1eMMepaTypHan Komnercauns:
-30mB/°C
MakcrmanbHbIV TOK 3apAga 1.35A
MaKcmanbHbI TOK paspaga 68 A (5 cek)
PacueTHbIl cpok cny»6bi (20°C) 5 net
3 mecAua OcratoyHaa emKkocTb: 91%
Can(v;osgg).% PAR 6 mecAaueB OcTaTo4yHas eMKOCTb: 82%
12 mecaueB | OcTaTo4yHaa eMKoCTb: 65%

Baomm o a5 MUH 10MuH  15MuH 30 MUH 60 MUH 2y 3y 4y 5y
9.6B 17.5 11.1 8.81 4.89 293 1.64 1.18 0.94 0.80
9.9B 17.2 10.9 8.59 4.79 291 1.62 1.17 0.93 0.79
10.2B 17.0 10.6 8.28 4.64 2.90 1.61 1.16 0.92 0.78
10.5B 16.7 10.4 7.99 4.53 2.87 1.60 1.15 0.91 0.78
10.8B 16.3 10.1 7.57 437 2.81 1.59 1.13 0.89 0.76

Paspag noctoaHHOW MOLWHOCTbIO (E °C)

Boown hanbria 5 MUH 10MuH  15MuH  30MUH 60 MUH 2y 3y 4y 5y
9.6B 196 125 100 56.0 34.8 19.3 14.0 11.2 9.56
9.9B 190 121 98.0 54.9 343 19.2 13.9 11.0 9.51
10.2B 182 117 94.4 53.2 335 19.0 13.7 10.9 9.47
10.5B 174 113 91.2 51.9 32.7 18.7 13.6 10.9 9.42
10.8B 164 109 86.3 51.0 31.7 184 134 10.6 9.37
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